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Asignatura: ECONOMIA Y ORGANIZACION DE EMPRESAS Tiempo maximo de la prueba: 1 hora y 30 minutos

Opcion A

1.- Explique el concepto de entorno de la empresa, determinando c6mo afecta a la empresa cada tipo de entorno.

2.- Defina Sociedad Anénima y explique brevemente las siguientes caracteristicas de la misma: capital minimo, nimero
minimo de socios y responsabilidad de los mismos.

3.- La organizacion por departamentos.

4.- Segmentacion de mercados. Concepto y 4 criterios.

5.- El comercio electrénico: concepto y tipos.

6.- La empresa MILEXITOS S.L., presenta al 31/12/2008 el siguiente balance de situacién en euros:

ACTIVO PASIVO + PATRIMONIO NETO
Inmovilizado............ 110.000 Patrimonio neto................50.000
Existencias................50.000 Deudas a largo plazo.......... 50.000
Bealizables .co.oo....i 70.000 Deudas a corto plazo...........150.000
Disponible..................20.000

TOTAL ACTIVO....250.000 TOTAL PASIVO + P.N....250.000

Notas aclaratorias:

- “Disponible” también llamado en el nuevo PGC “Efectivo y otros activos liquidos equivalentes”.
- “Realizable” también llamado en el nuevo PGC “Deudores comerciales y otras cuentas a cobrar”.
a) Calcule el Fondo de Maniobra, represéntelo graficamente e interprete el resultado obtenido.

b) Calcule e interprete 3 ratios financieros.

¢c) Comente la situacion financiera de la empresa atendiendo a los resultados obtenidos.

Opcion B

1.- Responsabilidad social de la empresa.

2.- Nombre y comente brevemente el significado de cuatro principios organizativos de la empresa.
3.- Tipos de liderazgo.

4.- Las 4 variables del marketing — mix.

5.- La dimension de la empresa. Criterios para medir la dimensidn.

0.- Una empresa tiene que elegir uno de los siguientes proyectos de inversion:

DESEMBOLSO | FLUJO NETO DE | FLUJO NETO DE
INICIAL CAJA - ANO 1 CAJA - ANO 2
Inversion A 6.000 € 4.000 € 4.000 €
Inversion B 6.000 € 3.000 € 6.000 €
Inversion C 6.000 € 1.000 € 1.000 €

Sabiendo que la tasa de actualizacion o descuento es del 7%, analice y ordene las inversiones con los criterios del:
a) PAY-BACK (o plazo de recuperacion).
b) VAN
c¢) TIR (la TIR sélo para A y B).




